



## 1974 год – начало новой жизни

### Камышинский техникум механизации и электрификации сельского хозяйства: 40 лет назад...

История Камышинского технического колледжа – это история нашей страны с ее повседневным трудом, заботами, радостями, преодолением испытаний и счастливыми днями побед.

В далекие 30-е годы, в годы зарождения социалистической индустрии, когда с конвейеров тракторных заводов пошли наши отечественные тракторы, возникла необходимость в их обслуживании, ремонта машинно-тракторного парка, а значит, стране нужны были грамотные специалисты и кадры. 5 октября 1931 года газета «Коллективист» (орган Камышинского райкома ВКП/б и РККА) объявила о начале занятий в Камышинском тракторном техникуме (в здании бывшей профтехшколы с тракторным направлением по ул. Гражданской, д. 16), где будет проходить подготовка техников-механиков крупного социалистического земледелия.



Камышинский тракторный техникум по ул. Гражданской, дом 16

После войны в стране остро стоял энергетический вопрос, нужно было электрифицировать каждое хозяйство, населенный пункт, чтобы восстановить разрушенные войной важные объекты жизнедеятельности. В 1946 году на базе техникума открывается второе отделение – «Электрификация сельского хозяйства» и в 1956 году учебное заведение получило второй учебный корпус по ул. Пролетарской, дом 47. Число кабинетов и лабораторий значительно увеличилось, контингент преподавателей и студентов увеличился вдвое, и занятия велись в две смены.



Камышинский техникум механизации и электрификации с/х по ул. Пролетарской, дом 47

В стране решается правительственная задача о переводе животноводства на промышленную основу, нужны были специалисты более широкого профиля. В 1968 году в техникуме открывается отделение, выпускниками которого стали техники электромеханики по механизации и электрификации животноводческих ферм. Техникум стал многопрофильным. Много лет свои знания, богатый опыт и мастерство отдавали студентам дневного и заочного отделения преподаватели Безель Э.Я., Тутаева Л.М., Сажин Ф.С., Невежина М.И., Ильин Н.И., Горбачев В.И., Зрянин В.А и другие.



С ростом числа студентов Камышинского техникума механизации сельского хозяйства и в связи с открытием дополнительных отделений, таких как отделение Электрификации и автоматизации сельского хозяйства, заочное отделение, где студенты могли учиться, получать дополнительное образование без отрыва от производства, возникла необходимость в строительстве нового здания техникума, которое объединило бы все учебные помещения в одном учебном корпусе.

В 1968 году директором КТМЭС/х Ильиным Николаем Ивановичем была начата работа по строительству нового учебного комплекса. Продолжил работу Зинченко Василий Семенович, выпускник техникума 1949 года – педагог с большим опытом работы в области образования, с высоким чувством гражданского долга, грамотный и требовательный руководитель учебного заведения. Все проблемы и трудности по строительству он взял на себя.



Непосредственное участие в подготовке к открытию техникума принимали студенты старших выпускных групп. И в ноябре 1974 года состоялось торжественное открытие нового техникума, который был построен на южной окраине города, по улице Волгоградской дом 47. Это был современный учебный комплекс. Это был настоящий праздник новоселья! В назначенный день в торжественной обстановке была перерезана шелковая ленточка, которая символизировала: «Добро пожаловать в наш техникум!»



Зинченко Василий Семенович, директор техникума с 1968 по 1978 гг.

Занятия проходили в аудиториях, обеспеченных только самым необходимым: столы, стулья, доска, мел и тряпка. За время работы в техникуме Зинченко В.С. и его заместители многое сделали по совершенствованию учебно-воспитательного процесса, укреплению материальной и учебно-лабораторной базы техникума.

В техникуме были созданы все условия для подготовки высококвалифицированных специалистов среднего звена на уровне современных требований: оборудованы учебные помещения и лаборатории, учебно-производственные мастерские, спортивный комплекс, актовый зал, библиотека и читальный зал, был построен автотрактородром.



Пресс-центр колледжа

### ЭТО ГОРДОЕ ЗВАНИЕ – УЧИТЕЛЬ!

4 октября вся страна отмечает профессиональный праздник День учителя. В этот день студенты поздравляют преподавателей, вручают им цветы, и конечно же, устраивают праздничный концерт.

### ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

#### Поздравляем Вас с Днем Учителя!

Желаем Вам здоровья, оптимизма, терпеливой любви к детям, понимания в семье.

Наша профессия – одна из самых гуманных, ведь в руках у преподавателя – нравственное здоровье поколений. И сколько же нужно трудолюбия, терпения, рассудительности, сострадания и мудрости для того, чтоб воспитать человека!

Но мы выбрали свой путь и не жалеем об этом!

- Только наша профессия свободна от рутины: ни один год, ни один день, ни один урок не похож на другой.
- Только профессия преподавателя совмещает в себе труд воспитателя, психолога, политика, артиста, медработника....
- Только преподавателю представлена возможность ежедневно говорить об интересных для него вещах в большой аудитории.
- Только преподаватель может оставаться молод душой, несмотря на зрелые годы, в окружении своих воспитанников.

#### Поздравляем Вас дорогие коллеги с нашим профессиональным праздником!



Коллектив методического кабинета.

\*\*\*

### ЛЮБИТЕ НАШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ!

Как же быстро бежит время! И вот мы уже не студенты нашего любимого КТК. Раньше казалось, что этот день никогда не наступит, но потом, день за днем, семестр за семестром, экзамены, зачеты, защита диплома и вот он, наступил долгожданный волнующий день – выпускной. И сразу перед нами открылась дверь в большую взрослую жизнь. И это благодаря нашим преподавателям, которые не жалея себя, дали нам не только хорошие знания, но щедро поделились своим богатым жизненным опытом, мудростью.

В связи с началом нового учебного года и замечательным праздником Днем Учителя хочется пожелать Вам всего самого доброго, крепкого здоровья и чтобы работа приносила Вам только радость! Нет ничего труднее, чем обучать: учить мы все способны, а вот научить дано далеко не каждому. Вы в совершенстве владеете этим секретом и щедро делитесь знаниями со всеми учениками. Ваши усилия обязательно принесут стране и миру огромную пользу – кто знает, каких высот достигнут Ваши выпускники? И почему-то нет сомнений, что каждый из них сумеет проявить себя с самой лучшей стороны, чтобы в один прекрасный теплый осенний день вернуться в родной колледж и скажут Вам: «С Днем Учителя!»

Выпускник колледжа 1998 года  
Заместитель начальника отдела милиции УВД  
г. Камышина  
Коваленко Ю.И.



## МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМИ ВЫПУСКНИКАМИ!

Студент Камышинского технического колледжа 2006, года выпуска, группа УМ-405, Максим Кулагин в 2014 году принял участие в XXI фестивале студенческих и дебютных фильмов «Святая Анна». На суд жюри он представил короткометражный фильм «Холодильник», за что был удостоен призов председателя Союза кинематографистов РФ и председателя Попечительского совета «Святой Анны» Никиты Михалкова. Этот фильм оказался в списке победителей Международного фестиваля «Новый горизонт – 2014».



В своем интервью интернет-порталу snimifilm.com. Максим рассказывает, что закончил Камышинский технический колледж по специальности механик. В 2006 году приехал покорять Москву. Стал работать на стройке бульдозеристом, также подрабатывал автослесарем, риэлтором. Его увлечением были танцы брейк-данс. Он понимал, что не все так просто, он должен найти свое место в жизни. Мне хотелось заняться чем-то серьезным.

Как-то мы с братом ехали домой к родителям. Сказали себе, что должны написать историю в одной локации, чтобы снять ее за копейки или вообще за ноль. А идея эта появилась еще в то время, когда я был в псевдопродакшене. Приятель попросил помочь выкинуть старый холодильник, и пока его несли, начали фантазировать, что могло в нем быть. Посмеялись и, можно сказать, забыли. Хотя я ему много раз говорил, что из этого получится хороший сценарий. Даже предлагал ему написать. Но его, видимо, особо это не трогало. И вот спустя год я просыпаюсь утром и вижу перед собой эту историю. Я быстро сел за стол, написал все, что пришло в голову. Набросал грубую схему фильма, доработал сценарий, добавил мотивы и детали. В итоге, от этого фильма остался лишь только корень.

Мне вот интересно, что думают люди, которые посмотрели «Холодильник». На чью сторону этой истории ставят самого автора? Кто я — Дрони или Макс, в ком из них отражение меня самого? Мне близок главный герой: он потерял веру в жизнь. Он мизантроп. Ему сложно в том обществе, в котором он вырос, ему кажется, что за границей он обретет себя самого. И я считаю, что так оно и было бы. Возможно. Дрони же — олицетворение России, это его старая жизнь, от которой он бежит, она так просто не отпустит. Надо думать над тем, как ты живешь и какие делаешь поступки.

Помню время, когда участие в фестивалях меня не интересовало вовсе. Я думал, что там одни артхаусники, которые делают непонятное мне кино. Отчасти это так и есть, но я стал замечать, что жанрового кино становится все больше. И еще это единственно практический шанс заявить о себе. Нет, есть, конечно, и другие способы. Например, Илья Найшуллер, ему не надо было завоевывать регалии на фестивалях, чтобы прийти к своему полному метру под руководством Тимура Бекмамбетова. Он снял уникальные клипы с запатентованной технологией, съемки от первого лица, миллионы просмотров в YouTube, но это редкие случаи, тем более у нас в России. У меня нет цели попасть в Канн или в Венецию. Конечно, это было бы приятно, но не является сверхзадачей. Моя цель — снимать зрительское кино, я хочу, чтобы мое кино смотрели в кинотеатрах.

**Максим Кулагин,  
выпускник КТК**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ СТУДЕНТОВ КТК СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ», А ТАКЖЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ОТДЕЛЕНИЯ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ» С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ - ДНЕМ ПРОГРАММИСТА!

В наш век стремительного прогресса профессия программиста стала одним из самых востребованных видов деятельности. Программист — это специалист, который, основываясь на особых математических моделях, разрабатывает различной сложности алгоритмы и компьютерные программы. Другими словами, он создает программное обеспечение.



Традиционно работа программиста считается мужской. Но кто бы мог подумать, что именно женщина станет первопроходцем в этой сфере. В 1833 дочь самого Байрона Ада Лавлейс (1815-1852 гг.) создала несколько элементарных программ для первой модели машины, умеющей "мыслить".

Чтобы стать профессиональным программистом, недостаточно просто получить специальное образование. Здесь главное умение логически мыслить. Работа программиста творческая. Но от специалиста требует и усидчивости, так как она подчас довольно монотонная и рутинная.

Программист должен быть внимательным, терпеливым и аккуратным. А чтобы его карьера со временем пошла в гору, специалисту надо быть настойчивым, целеустремленным. Необходимо также быть ответственным и в сложных ситуациях самому принимать нужные решения.



Хорошая память, высокий уровень развития интеллекта, концентрации, технических и математических способностей — это далеко не все качества, которыми надо обладать, чтобы преуспеть в профессии программиста.

Программист — это, скорее, призвание. Нужно уметь находить решения для любых поставленных задач и быть инноватором. Профессия программиста подразумевает самообразование и способность к самообучению. Каждый день появляются новые технологии, и чтобы не остаться на обочине всего через год-другой, надо каждый день узнавать как можно больше. Приходится не только изучать новые технологии, но и адаптироваться к частым резким переменам. Чтобы освоение этой профессии проходило легко, необходимо знание английского языка.

Валентин Балт, сотрудник веб-студии «Параллельные Технологии», предложил отмечать день программиста на 256-й день года. Число 256 есть два в восьмой степени, именно это количество чисел выражается с помощью восьмиразрядного байта.

День программиста — праздник современный,

Когда в почете важный труд,  
Расчетов и программ примеры...

Владыки цифр, Вам салют.

Решая сложные задачи,

Не ищите простых путей,

Везенья, Силы и Удачи,

И вдохновляющих идей.

Пусть Ваше верное призванье,

Вам принесет доход большой,

Решайте новое заданье,

Со всей отчаянной душой!

**По материалам Интернет-портала  
Пресс-центр колледжа**

**ДЕНЬ ПРОГРАММИСТА** действительно является профессиональным праздником нашего обучаемого поколения — студентов направления «Информационные системы» и преподавателей-предметников в том числе.

15 сентября в ГБОУ СПО «Камышинском техническом колледже» чествовали юных программистов. Ребятам встречали в холле не только тематической музыкой праздника, но и прекрасным праздничным оформлением при помощи шаров и плакатов.



К этому празднику был объявлен конкурс стенгазет, где, к нашей общей радости, отозвалась абсолютно каждая группа специальности. Отдельно хотелось бы отметить и группу бухгалтеров (Бух-408), которые благодаря своей женской особенности и нежности с теплом подошли к своим сотрудникам по цеху обучения и достойно заняли III место. II место получили наши будущие выпускники — Ис-407, которые использовали свои приобретенные навыки в компьютерной графике, предоставив работу в Adobe Photoshop. Ну и I место — наша молодежь, подающая лишь самые первые надежды и способности в своей выбранной специальности — группа Ис-107.

Результатом всего праздничного дня стала интеллектуальная игра «Брейн-ринг», которая собрала в уютном зале 3 сборные команды со 2 по 4 курс с выбранными капитанами и участниками. Каждой команде и гостям мероприятия были озвучены правила игры, из которых следовало, что надо было пройти три раунда, чтобы заслужить героя Дня программиста.



В финальном этапе оказались команды 3 и 4 курса, где капитанам представилась возможность завоевать заслуженное первое место. И действительно, на то он и финал, чтобы запомниться нашим участникам. В тяжелой борьбе I место и звание «Заслуженные программисты» завоевали студенты 3 курса. Итоги всего дня подвело компетентное жюри: Шестакова Г.С. и приглашенный гость, генеральный директор «Радуга Скидок», Пегусов О.В.



Мы поздравляем всех ребят и преподавателей, относящиеся к It-технологиям, с таким великолепным праздником — Дня программиста. Желаем Вам доброго здоровья, благополучия и успехов, как в учебе, так и в работе.

**Автор: преподаватель Корчемная О.Н.  
Фото: Муминов Исроил (группа ИС-207)**

## УБИРАЙСЯ ИЛИ УБИРАЙСЯ

20 сентября студенты группы М-201 Камышинского технического колледжа под руководством преподавателя Кабдушева А.Б. приняли активное участие в акции по очистке от мусора одного из красивейших мест г. Камышина – ВНИАЛМИ. Это место, в котором очень любят отдыхать наши камышане и гости. Акцию организовал Комитет по делам молодежи Администрации городского округа – г. Камышин совместно с СМК «Планета молодых».



На примере нашей молодежи мы хотим показать нашим горожанам, что чистота в «доме» зависит от каждого из нас. И чисто не там, где убирают, а там где не мусорят! Мы надеемся, что подобные регулярные экологические акции помогут более ответственно и бережно относиться к нашей природе.

По окончании уборки мусора все ребята получили футболку Блогер против мусора «Убирайся или убираться».



\*\*\*

## КРОСС НАЦИЙ 2014

Всероссийский день бега – это не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни страны. «Кросс Наций» – это привлечение к занятиям физической культурой россиян, и особенно молодежи; пропаганда здорового образа жизни.

20 сентября на стадионе ДЮСШ-1 состоялся спортивный легкоатлетический забег среди студентов ССУЗов и ВУЗов. Команда Камышинского технического колледжа приняла участие в спортивном соревновании «Кросс наций». Студент КТК Осьмак Роман (группа Э-303) занял 2 призовое место. Поздравляем всех участников забега с хорошими результатами, особенно Осьмак Р. и желаем в дальнейшем спортивных успехов и достижений.



Пресс центр колледжа

\*\*\*



## АНЕКДОД:

Идет экзамен. Голос студента:

- Скажите, а вы именинникам скидку не делаете?

Преподаватель на полном серьезе:

- Конечно! Могу скинуть пару баллов!

## СЕЛИГЕР-2014

### Селигер – это место, в которое хочется возвращаться неоднократно

Всероссийский молодежный форум «Селигер» – площадка, на которой любой молодой человек и команда могут продемонстрировать свой талант, приумножить человеческий капитал, найти единомышленников и получить общественную и государственную поддержку. По словам программного директора форума Сергея Чуева, «Селигер 2014 открывает свои двери для молодых людей, которые стремятся помогать другим и хотят реализовать себя в сфере бизнеса, науки и инноваций, политики и других направлениях».

Я с удовольствием и большим желанием хотел побывать на Селигере. И вот, пройдя в начале июля регистрацию и отбор на официальном сайте форума на 2-й заезд «Форум молодежных проектов 2» (смена «Предпринимательство», 20-27 июля), мне посчастливилось попасть в число 3200 участников абсолютно со всех регионов России, и побывать на этом поистине масштабном, классном, полезном и незабываемом мероприятии!!! На втором заезде с Камышина я был один!

Мне настолько понравился Селигер, что я решил остаться ещё и на следующий заезд «Россия в центре», зарегистрировавшись на смену «Экономика будущего» (27 июля – 3 августа). Также из Камышина на третий заезд приехали трое ребят, они принимали участие в смене «Студенческие организации».



С 27 июля до 3 августа на третьем заезде была одна очень интересная смена «INTERSELIGER». В ней принимали участие порядка 800 представителей 147 стран мира! Участники из России рассказывали иностранцам о наших традициях.

Самое большое преимущество Селигера заключается в том, что все люди там открыты к общению. И если зайти в любой лагерь (в любую 20-ку), то через несколько минут – ты уже там «свой» человек. Люди, приехавшие туда, заряжают позитивом в любой ситуации: как на солнечном пляже на берегу озера, так и во время шторма, который был в одну из ночей форума.

Селигер запомнился харизматичными организаторами смен, масштабными мероприятиями, открытостью людей, «добрыми ягуарами» (это местные охранники) и, что меня очень впечатлило, ежедневным гимном РФ на вечернем построении. Это замечательно и трогательно выглядело!

Конечно, обязательно поеду в следующем году!!! Я получил просто огромный опыт, познакомился с интересными людьми! Селигер – это как другой мир. Там все живут по другим правилам с единой целью. Каждый день не похож на другой, он индивидуален. Мне не хотелось расставаться как со своей первой 20-кой, так и со второй. Мы привязались друг к другу за неделю. Мы жили как одна большая и дружная семья, члены которой с теплотой и пониманием относились друг к другу.

О Селигере 2014 можно говорить ещё долго, много и даже думаю бесконечно.

С удовольствием предлагаю Вам посмотреть малую долю фотографий с красивыми местами на форуме, природой и мной с разными VIP-гостями и лекторами!!!



Анатолий Аксаков: Президент Ассоциации региональных банков России (зам. председателя Комитета ГосДумы по финансовому рынку, член правления РСПП, член Президиума партии «Справедливая Россия»)

Автор: Рубанов А.В., преподаватель КТК

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Педагогический коллектив Камышинского технического колледжа поздравляет сотрудника библиотеки Кравцову Елену Александровну и преподавателя Акифьеву Ольгу Александровну с 30 летним профессиональным стажем работы.



Свой 30 летний стаж работы в Камышинском техническом колледже отметила Кравцова Елена Александровна - сотрудница библиотеки, заведующая музеем. Елена Александровна имеет большой опыт работы библиотечного специалиста. Под ее руководством фонд музея постоянно пополняется различными историческими документами, экспонатами, реликвиями, фотографиями. Созданные ею выставки, экспозиции на различную тематику неизменно занимают призовые места в городских конкурсах, мероприятиях. Преподаватели и студенты колледжа всегда с интересом посещают музей, выставки. Елена Александровна пользуется уважением и любовью коллег и студентов. Всегда приветливая, доброжелательная, она заряжает коллег своим оптимизмом. Каждый из нас знает, что Елена Александровна никогда не откажет в помощи. Сердечно поздравляем Вас, уважаемая Елена Александровна! Примите искренние пожелания счастья, здоровья, любви и уважения, радости, бодрости на долгие годы!

\*\*\*



Акифьева Ольга Александровна пришла работать в Камышинский технический колледж в 1984 году преподавателем спецдисциплин. Грамотный педагог, все годы она добросовестно и ответственно выполняет свои профессиональные обязанности. Ее студенты неоднократно принимали в практических конференциях, конкурсах и олимпиадах, где они показывали хороший уровень знаний в области экономических дисциплин. Она заслуженно пользуется авторитетом и уважением в нашем коллективе. Сердечно поздравляем Вас, уважаемая Ольга Александровна с профессиональным юбилеем! Примите искренние пожелания здоровья, счастья, любви и уважения, радости и бодрости на долгие годы! Пусть всегда сопутствует удача во всех делах и начинаниях.



Администрация ГБОУ СПО  
«Камышинский технический колледж»

**ЦИКЛОВАЯ КОМИССИЯ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  
ОБЩЕПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН**

Немаловажную роль в подготовке компетентных специалистов, способных к активной деятельности в будущей жизни, играет предметно-цикловая комиссия общеобразовательных и общепрофессиональных дисциплин. Предметы цикла уникальны по своему влиянию на формирование системы мышления молодых людей, воспитание таких важных для жизни в современном обществе качеств, как широта мировоззрения, толерантность, патриотизм, высокая гражданская позиция. Подготовка специалистов основывается на прочных базовых знаниях по дисциплинам фундаментального назначения. Таковыми для будущих специалистов экономического и технического профиля являются следующие предметы: математика, физика, химия, русский язык, литература, физическая культура.

Выполнением программ федеральных государственных образовательных стандартов третьего поколения осуществляет высококвалифицированный кадровый преподавательский состав: Никифорова Я.Ю. (председатель ПЦК общеобразовательных дисциплин), Золотарева Т.И. (председатель ПЦК общепрофессиональных дисциплин), Щекотова Г.А. (начальник отдела воспитательной и методической работы), Бабичева А.В., Болгова В.И., Крашенникова Г.Н., Кудрявцева Н.Г., Васильева Л.А., Кветень Ю.А., Шиян Е.В., Акимушкин А.С., Примаченко Е.В., Кулешова Е.В., Квашнина А.А., Рогачева В.В., Дудкина В.Г., Кабдушев А.Б., Кондратенко Л.А., Еременко Н.В., Корсуков В.В., Блинова А.В., Торьяникова Н.А.



Одно из приоритетных направлений в работе цикловых комиссий – внеклассная работа. В разнообразных по форме и содержанию мероприятиях принимают участие студенты всех отделений: научно-практические конференции, литературно-музыкальные гостиные, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, интересными людьми города и области, Уроки Мужества «Обелиск» (Акимушкин А.С.) с привлечением работников библиотеки Кравцовой Е.А., урок-размышление «Проблема дома и рода» по повести В.Распутина «Последний срок» (Болгова В.И.).

Традиционно проводились открытые уроки, викторины по немецкому и английскому языку, где преподаватели иностранных языков Никифорова Я.Ю., Кветень Ю.А., Кудрявцева Н.Г., Васильева Л.А. продемонстрировали такие методы проведения занятий, как подготовка к общей коммуникативной задаче, обсуждение в малых речевых группах. Все занятия сопровождаются наглядной презентацией.



Развивать интеллектуальные возможности такая цель ставилась на внеклассном мероприятии преподавателем русского языка и литературы Крашенниковой Г.Н. «Поэты серебряного века». Примаченко Е.В. провела деловую игру «Азбука делового общения», заставляющая задуматься об этике делового общения любого человека.

Е.В. Шиян, преподаватель истории провела конференцию на патриотическую тему «Битва под Москвой». Студенты аргументировано высказывались о ходе исторических событий, решали проблемный вопрос: «Что остановило операцию «Тайфун?».

Преподаватель Бабичева А.В. совместно со студентами 1 курса провела увлекательное и познавательное путешествие в мир математики «Красота математики». В ходе конференции выступающие студенты выявили связь математики с наукой, архитектурой, литературой, музыкой и искусством. Рогачева В.В. продемонстрировала опыт использования интерактивной доски на занятиях по дисциплине «Элементы высшей математики» совместно со студентами группы ИС-207, отметив, что широкое внедрение новых интерактивных технологий в систему Российского образования имеет определенные особенности и сложности. Преподаватель Блинова А.В. в игровой форме провела знаменитую шоу-игру «Что? Где? Когда?» с целью закрепления полученных знаний и повысить интерес студентов к физике. Кабдушев А.Б., проводя урок мастер-класс по дисциплине «Техническая механика», научил студентов определять положение центра тяжести плоских фигур, пользуясь текстовым редактором Word и программой Excel. Преподавателем Дудкиной В.Г. проведена интеллектуальная игра по физике «Знатоки постоянного тока», где участникам игры предстояло совершить экскурсию по стране «Электричество» посещая города «Теоретиков», «Ученых», «Задач», «Кроссвордов» и «Мастеров».



Преподаватели Еременко Н.В., Корсуков В.В., Кондратенко Л.А. в рамках недели ПЦК ежегодно проводят конкурсы плакат, олимпиады, викторины по инженерной графике, материаловедению. Благодаря нашим преподавателям по физической культуре Квашниной А.А. и Кулешовой Е.В. Камышинский технический колледж постоянный лидер городских спартакиад, соревнований по настольному теннису и русским шашкам.

Под руководством педагогов цикловой комиссии студенты Камышинского технического колледжа участвуют в областных, городских конкурсах, олимпиадах, научно-практических конференциях, занимая призовые места.

Конкурс педагогического мастерства – это соревнование преподавателей в педагогическом профессионализме, в умении продемонстрировать свой педагогический стиль, раскрыть секреты своего педагогического мастерства, обнаружить необычное в традиционном. Преподаватель истории Шиян Е.В. достойно выступила на заключительном этапе регионального конкурса в системе начального и среднего профессионального образования Волгоградской области «Преподаватель года – 2014».

Методическая работа преподавателя - это ещё одна форма повышения квалификации, самообразования. Педагог должен идти в ногу со временем, постоянно совершенствовать своё педагогическое мастерство. Результатом методической работы является разработка дидактических материалов, комплексов задач и заданий по дисциплинам, создание учебно-наглядных пособий для использования на уроках. Результат методической работы может быть отражён в докладах и выступлениях на конференциях, методическом совете, методической комиссии, педагогическом совете; издан в периодической печати; использован в методических разработках и т.д. Методическая работа преподавателя планируется и организуется в рамках предметных (цикловых) комиссий. Опыты преподавателей Бабичевой А.В., Шиян Е.В., Кветень Ю.А., Силаевой Т.И., Крашенниковой Г.Н. получили отражение в сборнике научных трудов по материалам Международной научно-практической конференции, которое проходило заочно 30 декабря 2013 г. в Тамбове.

Сегодня предметно-цикловая комиссия общеобразовательных и общепрофессиональных дисциплин в качестве главной задачи,

наряду с формированием глубоких и прочных знаний, ставит задачу подготовки высококвалифицированных специалистов, способных к максимальной реализации своих профессиональных возможностей. Хорошие кадры, или по другому, компетентные кадры – это всесторонне образованные люди. Наша цикловая комиссия общеобразовательных и общеобразовательных дисциплин может этому способствовать.

Пресс-центр колледжа



## ПАМЯТКА СТУДЕНТА

Еще вчера ты был школьником. Сегодня ты студент Камышинского технического колледжа. Это не просто «перемена мест слагаемых...», это новые обязательства, новая ответственность.

Помните, что от вашего умения правильно организовать свои занятия в определенной степени будет зависеть ваш дальнейший успех.

Каждый студент обязан:

Овладеть знаниями, выполнить в установленные сроки все виды заданий, предусмотренных учебным планом и образовательными программами СПО, соблюдать Устав колледжа, правила внутреннего распорядка и Правила проживания в общежитии.

Вести себя достойно звания гражданина РФ, вести здоровый образ жизни, уважать личное достоинство человека.

Бережно и аккуратно относиться к собственности колледжа. Находясь на территории колледжа, иметь при себе студенческий билет, предъявлять по первому требованию вахтеров или администрации колледжа.

В помещениях колледжа запрещается хождение в головных уборах, в верхней одежде; громкие разговоры, шум, бег по коридору во время занятий. Категорически запрещается курение на крыльце, в туалетах и на территории колледжа; употребление спиртных напитков, игра в карты и в другие азартные игры.

За нарушение дисциплины Администрация колледжа может применить следующие дисциплинарные взыскания: замечание, выговор, строгий выговор и отчисление. Отчисление в качестве дисциплинарного взыскания может быть применено за систематическое невыполнение студентами без уважительных причин своих обязанностей: непосещение занятий, невыполнение Правил внутреннего распорядка колледжа.

Студенты имеют право:

Участвовать в обсуждении и решении вопросов деятельности учебного заведения, в том числе через органы студенческого самоуправления.

Обжаловать приказы и распоряжения администрации колледжа в установленном законодательством РФ порядке.

Пользоваться библиотеками, информационными ресурсами учебного учреждения в порядке, установленном Уставом.

Имеет право на перевод в другое среднее специальное учебное учреждение, реализующее образовательную программу соответствующего уровня, при согласии этого учебного заведения и успешном прохождении аттестации.

Занятия проходят в соответствии с рабочим учебным планом на 2014-2015 учебный год. С расписанием занятий вы можете ознакомиться в фойе колледжа на 1 и 2 этаже, а также на сайте: [www.kamtk.ru](http://www.kamtk.ru).

Текущий контроль работы студентов в течение семестра осуществляется путем проведения письменных контрольных работ и рефератов.

Итоговый контроль – в форме зачета или экзамена.

На зачет и экзамен нужно являться в указанное в расписании время с зачетной книжкой. Для пересдачи экзамена (зачета) студенты должны получить в учебной части направление на пересдачу экзамена (зачета). Если вы заболели (как во время занятий, так и во время сессии), то обязаны предоставить медицинскую справку установленной формы.

Неявка на зачет или экзамен без уважительной причины в день, указанный в расписании, расценивается как неудовлетворительная оценка.

Пресс-центр колледжа

КТК СЕГОДНЯ Главный редактор: Щекотова Г.А.	Учредитель: Камышинский технический колледж	Адрес редакции: г. Камышин, ул. Волгоградская 47, каб. 311 E-mail: <a href="mailto:kolledgkTK@yandex.ru">kolledgkTK@yandex.ru</a>	Сот.: 8-906-408-71-11 Бюллетень отпечатан в	Бюллетень выходит один раз в 2 месяца	Тираж 100 1 п.л. Заказ
<ul style="list-style-type: none"> <li>Издается с марта 2013 года</li> <li>Подписано в печать по графику 01.10.2013 в 12.00</li> </ul>		<p>-Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция оставляет за собой право отбирать письма для публикации, сокращать их для подготовки к печати. За содержание рекламных материалов, достоверность сообщений из административных органов редакция ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов публикаций.</p>			